黄捷,瑞安好人呐!

儿童误食老鼠药中毒的事件在各地 时有发生 ,可是远在青海的两儿童误食老 鼠药竟牵动了相距2500多公里的瑞安人 为之寻找 救命药 却是罕见。看了本报 日前报道的《跨省接力!好心人搭起 生 命快递》一文,让人别有一番滋味在心

寻找 救命药 ,再次见证瑞安好心 人。当浙江惠仁医药连锁有限公司万松 分公司负责人黄捷从微信朋友圈中得知 青海省西宁市两名儿童老鼠药中毒 急需 二巯丙磺钠注射液解毒 ,而当地医院、药 房均无此药时 ,她坐立不安 ,当即便向瑞 安市人民医院相识的医生了解情况。第 二天一大早,她就赶到医院去寻找药物, 医院多位医生及药师几经查寻 終于在病 区药房找到了药 医院为此特地开辟 绿 色通道

微信朋友圈真好,千里万里之外的 事 尽在一指间。但是再好都比不过好人 心,能伸出援手救人于千里之外、危难之 中。假设 浏览在朋友圈里的人正好也看

微信朋友圈真好,千里万里之外的 事,尽在一指间。但是再好都比不过好 人心,能伸出援手救人于千里之外、危

到了这条寻找 救命药 的消息 当时会是 怎样一种心态?可能大都会感到 爱莫能 助 ,也许会 看过算过 甚至 事不关 己 。即便像黄捷这样从事医药工作又与 很多医生相熟的人,如果对这个微信看 过算过 ,也是很正常的事。可是黄捷不 一样,她有医者仁心,在她医生朋友和医 院的帮助支持下,很快买到了 救命药 , 并且赶到机场在距飞机起飞前挨个寻找 到了顺路的旅客 成就这次 跨省接力 的 生命快递 救两名素不相识的患儿转危

在机场,飞机即将起飞的这两个小时 里 黄捷为了能找到顺路旅客 尽快把 救 命药 送到青海省妇女儿童医院 ,她的心

有多焦急!好在功夫不负有心人,黄捷找 到了要去青海西宁的温州人王雪媚女士, 王女士欣然成了送 救命药 的爱心使 者。不过,机场工作人员也是有爱心的, 特地为王女士贴上了 爱心旅程 的标志, 让 救命药 搭上 爱心旅程。

儿童误食老鼠药中毒的事件 作为当 地一家省级妇儿医院以及药房 居然没有 二巯丙磺钠注射液 ,这确实是比较遗憾的 事情。好在现在信息、交通发达,如果没 有空中交通,如果只能快递也起码要3至 5天时间,那这两名中毒儿童该怎么救? 由此想来,每个地方该有一家大医院需要 备足 救命药 救命血 ,否则医院 救死 扶伤 就仅仅是一条标语了。

救人两命 ,黄捷宅心仁厚。 从找药到 送药 从节前的奔忙到节日期间对患儿的 牵挂 再与患儿的父母加了微信 直到得 知两个孩子病情趋稳,她 心里的一块大 石头总算落地了。 黄捷 瑞安好人呐 ;瑞 安人民医院和相关医生 在这次救命接力 中也是功不可没。



网曝某男子一年开车违章15次被退 婚 ,女友表示 ,自己父亲开车十几年从不违 章 ,车品见人品 ,违章的男人不能嫁。有网 友表示 ,开车违章在所难免 ,可以理解 ;也有 网友认为频繁违章,人品一定好不到哪去, 女方不嫁没毛病!

(陶小莫画)

画里有话

勿让破坏规则者得利

规则本是保护这个行业最基本的 公平、公正,是不能有例外的,一有例 外就不会有公平、公正。而破坏规则 就等于破坏了公平、公正,利益的天平

笔者的家乡有一条开往温州的汽 车班线。以前,班车在途中经过另一个 乡镇时,司机会在路口停靠,让等在这 里的旅客上车。但是,在等候的旅客都 上车后,司机还是不开车,依然在等旅 客,直到下一趟班车到了才开。所有班 车都是如此。这样,如果对时间有要求 的旅客,只能提早一个班次出门。

这是很多年前的事了。不久前,笔 者在朋友圈读到一篇叫《剧场效应 绑 架下的教育》文章,不由得想起了这件 事。剧场效应 是这样的:一个剧场,大 家都在看戏,每个人都有座位。忽然, 有一个观众站起来看戏,周围的人劝阻 无效,管理员又不在岗,最后全场的观 众都从坐着看戏变成了站着看戏。

这两个故事有相同点:都是一个人 破坏了规则,最后导致大部分人破坏了 规则。破坏规则后形成了新的 规则 但这个新的 规则 ,让人付出更大的代 价,得到的结果与原来一样甚至更差。

班车司机在中途旅客都上车后,依 旧不开,他想等更多的旅客。当所有的 班车都这样做后,就形成 剧场效 所有的班车都延后了一个班 次,最后所有车主都一样,得到的旅客 谁也没有比谁多,反而增加了乘客时间

为什么会发生这样的事?笔者以 为,这里就是典型的破坏规则者得利的 思想在作祟。那么,破坏规则会得利 吗?会。在没有被制止或惩罚前,首先 破坏规则的人得到了好处 第一个 违规的班车司机,一定比正常行驶司机 得到的要多一些。

正因为多数人有这种思想,所以 剧场效应 的事在生活中并不少见。 那篇文章中描述了这样一个 剧场效 应 :原先,班上几乎没有人为了提高分 数上补习班;有一天,有同学利用周末 时间补课,或者上补习班,短时间内提 升了自己的成绩排名 ,引发了其他家长 效仿;然后,班级里几乎所有同学都上 补习班。现实中这样一些破坏规则得 利的现象似乎更普遍,如一群人在排队 等候,有一个人插队,后面就会有人跟 上去:有人生病住院为了得到医生好的 照顾,塞给医生一个红包,医生若收下 了,以后的患者也会照着做;一个厂商 在食品中添加了违禁的化学品,如果没 有被处罚,后来就会有无数的厂商模仿

为什么破坏规则会得到利益?规 则本是保护这个行业最基本的公平、公 正,是不能有例外的,一有例外就不会 有公平、公正。而破坏规则就等于破坏 了公平、公正,利益的天平就会倾斜。 比如,在100米的起跑线上,运动员们都 在等发令员的枪声,这时如有人提前跑 了,他很可能就是冠军了。人都是 一 半是天使,一半是魔鬼,当身边没有一 个时时监督着的 裁判员 时, 魔鬼 就 出来活动了,时时就会有 犯规 欲望 正是这些 欲望 会促使人突破各种规 则,但是最终谁都无法从中获得真正利

规则是保证一个社会正常运行的 基石,如果一个社会长期让破坏规则的 人获得利益而不纠正,那一定是文明的 耻辱。当规则都被破坏殆尽之后,等待 我们的就是丛林法则,这是谁都不愿意 看到的。

所以,我们要做的是维护好规则 社会要做的是不让破坏规则者得利。 如此,我们的社会才是运行在规则上的 有秩序社会。现在,笔者家乡的班车已 经恢复了正常的行驶,笔者期待我们的 社会也能按规则运行。

银行理财新规如何影响你的投资?

1010

原先5万元是 起步价 现在手头有1万元就能买;原先只有私募理财 才能投股市 现在公募理财也可以间接入市 国庆节前 ,银行理财新规正 式落地。目前已有建行、农行、中行、交行、招行、浦发银行等多家银行宣布 降低部分理财产品销售起点。银保监会相关部门负责人透露 ,在将要出台 的理财子公司业务规则中 将不再强制要求个人首次购买理财产品面签 ,理 财产品销售起点也有望进一步降低。

销售起点下调 增加银行理财吸引力

根据9月28日正式落定的银行理财 新规 单只公募理财产品销售起点由目前 的 5 万元降至1万元,各家银行迅速反应。

建行公告称 9月30日17:00开始 该 行 乾元 惠享 (季季富)开放式净值型人 民币理财产品的首次购买起点金额由5万 元调整为1万元 成为新规落地后首个降 低投资门槛的银行理财产品。

农行宣布10月1日起调整部分理财 产品的销售起点 ,产品数量多达 43 只。交 行宣布10月8日起对部分面向个人客户 销售的存量及在售公募理财产品起售金额 调整为1万元,同时调整部分结构性存款 产品的起存金额,包括23款理财产品和 16款结构性存款产品。

投资门槛的下调 ,无论是对于银行还 是投资者来说,都是利好。

上海银行一位理财经理告诉记者 ,降 低起售点后能增加银行理财的吸引力,有 效扩大银行理财的客群基础。招行上海嘉 定区一家网点的理财经理告诉记者 ,目前 理财门槛降低的产品主要是灵活型的活期 类产品 额度都比较紧张 海天的额度中午 可能就卖完了。

在交通银行上海徐汇支行,一位投资 人正在咨询最新理财产品信息。她告诉记 者 平时自己的一些小钱散钱会放在余额 宝 现在宝宝类货币基金产品收益率较低, 余额宝资金转入转出还有限额。相比之 下,银行的类似产品收益率高一些,现在门 槛降低了,自己以后会优先选择银行理财

业内人士预计 ,接下来将有更多银行 下调理财产品门槛至1万元。

理财资金可以间接进股市 风险会增加吗

除投资门槛下降外,银行理财新规备 受市场关注的还有银行公募理财产品投资 范围拓宽 ,可以通过公募基金间接投资股 市。

根据现行监管规定 ,银行私募理财产 品可以直接投资股票 ,但公募理财产品不 能直接或间接投资股票 ,所投基金只能是 货币型、债券型基金 ,这也与银行理财产品 安全稳健的核心优势相一致。

理财新规放开公募理财产品不能投资 与股票相关公募基金的限制 ,允许公募理 财产品通过投资各类公募基金间接进入股 市。但银行公募理财产品面向的是普通投 资者 放开投资限制后 资金是否会大量进 入股市?投资风险会增加吗?

融 360 分析师杨慧敏表示 ,此规定给 银行理财资金间接进入股市提供了条件, 但并不意味着理财资金会大规模进入股 市。银行理财的客户大都风险偏好较低, 银行理财还是会尽量保持净值稳定 此外 银行在固收投资上拥有相对优势 ,进入股 市的意愿也不会很强烈。

擅长投资理财的北京白领小陈表示 如 果是股票型理财产品的话 会不会买要看收 益和风险情况 但总体来说买银行理财主要 是为了稳妥 这类产品的吸引力不大。

面签有望不再强制 投资门槛或再降

全民事行为能力的法人、自然人及其他组织。

16时止(双休日除外)。

日16时止(双休日除外)。

投资门槛下降、投资范围拓宽 新规之

四、咨询时间:即日起至2018年11月8日

下,百姓理财将有更多选择。未来还有哪

些好消息值得期待?

根据监管规定 ,首次购买银行理财产 品仍需要面签 ,这也导致了虽然银行理财 门槛降低 ,但投资的便利性上相对于货币 基金而言还有欠缺。我本来想买一家银行 的一款活期类理财产品,购买起点只要1 万元,但在手机银行上操作时才发现买不 了,首次购买要去银行网点面签。上海白 领王小姐告诉记者。

面签环节能不能省?银保监会相关部 门负责人表示,在将要出台的理财子公司 业务规则中,将不再强制要求个人首次购 买理财产品在银行营业网点进行面签。

销售起点能不能再降?该负责人表 示,对于市场机构反映的进一步降低理财 产品销售起点等内容 拟在理财子公司业 务规则中予以采纳。

据了解,今后监管部门对理财子公司 销售的理财产品将不再具体规定销售起 点 银行可自行设置。

而对于不能直接投资股票的限制,银 保监会表示,下一步,银行通过子公司开展 理财业务后,允许子公司发行的公募理财 产品直接投资或者通过其他方式间接投资 股票。

中国社科院金融所银行研究室主任曾 刚表示,以后银行通过理财子公司销售的 理财产品的门槛将进一步降低,资金可以 直接投资股市 面签环节可以省掉 与公募 基金的管理基本相同 ,这也与资管新规统 一不同资管行业标准的精神相一致。但不 是所有银行都有资格获得成立理财子公司 (新华社记者李延霞、王淑娟) 的资格。

金马佳园 4号楼商业房产拍卖公告

[RACOPM201801094]

受瑞安市马屿新农村建设投资有限公司委 的商业房产,建筑面积为2887.67㎡(其中第一 托, 定于2018年11月9日10时整,在瑞安市公 层建筑面积为1413.85㎡,第二层建筑面积为 共资源交易中心对下列商业房产进行公开拍卖 , 1473.82㎡) 土地性质为划拨 起拍价 10700 元/

一、标的说明:标的为坐落于瑞安市马屿镇 五福路2号(马屿新客运站对面)金马佳园4#楼

m² ,保证金600万元,

二、拍卖方式、保留价等于起拍价的增价式拍卖。 三、竞买对象:中华人民共和国境内具有完

三楼(温州中正拍卖有限公司服务窗口)。

(企业凭有效证、章)办理竞买登记手续,由他人 代理办理的需提供授权委托公证书。保证金以 报名截止时间之前到达瑞安市公共资源交易中 五、报名时间:2018年11月2日至11月8 心账户为准,保证金不可他人代缴。成交者保证 金冲抵部分成交款 未成交者保证金于拍卖会结 六、报名地点:瑞安市滨江大道满庭芳大楼 束后三个工作日内无息退还。

保证金缴纳账户(一) 瑞安市公共资源交易 七、展示时间:2018年11月1日至2日 中心 开户银行:中国建设银行瑞安市支行 账 号:3305 0162 6135 0000 0235;保证金缴款 有意竞买者凭保证金缴款凭证、个人身份证 账户(二):瑞安市公共资源交易中心 开户银

行:中国农业银行瑞安市支行 账号:1924 5101 0400 25216

咨询电话:66813778,13806852221, 65879516 工商监督电话 :65611172

详情请登录网站(www.wzzzpm.cn、

www.raztb.com) 瑞安市马屿新农村建设投资有限公司 瑞安市公共资源交易中心

温州中正拍卖有限公司 2018年10月12日